中国药物滥用防治协会

2024 年全国药物滥用防治研讨会暨中国药物滥用防治协会第 23 届学术会议通知 (第二轮)

2024年全国药物滥用防治研讨会暨中国药物滥用防治协会第23届学术会议拟于11月29日至30日在安徽省合肥市召开,本次会议将聚焦"机遇与挑战,责任与担当"这一主题深入展开研讨。会议拟邀请国内外药物滥用防治领域领军专家学者齐聚一堂,共话药物滥用领域发展未来。现将会议详情通知如下:

一、组织机构

主办:中国药物滥用防治协会

承办:安徽省精神卫生防治中心

协办:中国药物滥用防治协会下属各分会

二、会议时间:2024年11月29日至11月30日,11月28日报到。

三、会议地点:

(一) 报到: 合肥融创永乐半山酒店 (合肥市南宁东路 301号)

(二)会议: 合肥施柏阁大观酒店(合肥市包河区衡山路1号)

注:报到酒店与会议酒店相邻,内有连廊相通。

四、参会对象:

国内外药物滥用防治工作相关科研院所、教育机构、心理咨询机构、药物监测机构、社工机构、医疗卫生、公安、司法戒毒机构的工作人员及相关企业人员, 中国药物滥用防治协会会员、理事会理事及下属各分支机构委员等。

五、会议论文

本次会议论文征集只接受 word 版投稿,论文投稿截止日期为 2024 年 10 月 20 日。本次会议设置青年优秀论文奖,参评作者需要提交论文摘要、申请表、个人简介及单位推荐信发送至论文投稿邮箱 cadapt1993@163.com,具体投稿要求请见附件《会议论文征集须知》。

六、会议报名及缴费

(一)报名方式:请通过扫描会议二维码报名(请勿重复提交报名),报名截止日期为2024年10月31日。



(二) 费用: 普通参会代表 1200 元/人,本协会理事会成员、分会委员、会员、学生凭证件等 1000 元/人,费用包含会议费、资料费及会期内午晚餐。交通住宿费用自理。

(三) 付款方式:银行对公转账

账户名称:中国药物滥用防治协会

账号: 0200 2621 1902 4511 889

开户银行名称: 工行北京大兴支行

七、会议住宿

(一) 酒店:

合肥融创永乐半山酒店(合肥市南宁东路 301 号) 合肥融创铂尔曼酒店(合肥市南宁东路 401 号)

(二) 住宿标注:

单间大床房: 350 元/间 (含早)

标准双床房: 350元/间(含早)

(三)预订方式: 手机扫描下方酒店预定小程序码即可预订房间、支付房费; 如需拼住双人间务必在报名表中注明, 并到酒店前台人工办理入住手续。

(四) 咨询电话: 0551-62939999



八、会议联络

论文投稿邮箱: cadapt1993@163.com

参会及展览咨询: 010-67116847, 67153663

汇款及发票咨询: 010-60295780

附件: 1.论文征集须知

2.会议日程

